
     

Défi n°4 CE1                                                 

VIVE LE CHOCOLAT … 

Défi maths n°4 - Maths Juniors 2010/2011 
 

Le lièvre de Pâques a fait sa distribution de chocolats. Il 

était pressé et dans 3 jardins, il n’a pas eu le temps 

d’ouvrir les sachets. Dans chacun de ces 3 jardins, il a 

laissé un sachet entier.  Les 5 enfants de Mme Bidule, 

les 3 enfants de Mme Boudale et les 4 enfants de Mme 

Bédoile se sont partagés les œufs.  

Les sachets contiennent tous les 3, le même nombre 

d’œufs.  Chaque enfant de la même famille doit avoir le 

même nombre de chocolats. Combien y avait- il d’œufs 

dans un sachet ?   

Attention, ce sont de gros sachets et le nombre que tu 

dois trouver est compris entre 100 et 150.   

   

     Bonne chance. 

 

 

 

 

 


